

МАТЕРИАЛ ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ НА ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ ПРИСЛАЛ АРТЁМ ГОРБЫЛЕВ – УЧАЩИЙСЯ 8-ГО «Б» КЛАССА ШКОЛЫ №1 ГОРОДА АСИНА.

— **В**едь, как бы ни изменился мир за тысячелетия, людям по-прежнему нужны дома, заводы, памятники архитектуры. Все это создается руками строителей.

Профессия строителя — настоящая мужская профессия. Она очень интересна и требует высокой квалификации. Она ответ-

Строитель – одна из самых древних профессий

ственная и высокооплачиваемая, потому что очень востребована. Умелые строители необходимы всегда, потому что, хочешь, не хочешь, а новые здания строить нужно.

Старые дома разрушаются со временем. Даже для того, чтобы реконструировать старую постройку, нужна работа строителей: инженеров, производителей работ, квалифицированных рабочих.

Строительство – долгий и

сложный процесс. На каждом его этапе трудятся разные специалисты: штукатур-маляр, инженер-строитель, бетонщик, плотник, каменщик, столяр и другие.

Я горжусь тем, что нашей семье существует династия строителей. Мой дедушка более 30 лет отработал в строительной организации. Строил дома, школы, магазины, детские сады и другие объекты.

Многоэтажный дом, в котором мы живем, тоже построил

дедушка. Моя мама родилась в городе Асино и 35 лет прожила в этом доме.

А самое главное, что мой папа тоже строит двухэтажный дом для нас. Строительство он ведёт более 5 лет, и мы уже этим летом переедем из квартиры в новое просторное здание. Папа всё делает сам: рисует проект, изучает много материалов, чтобы выполнить всё качественно и потом выполняет все строительные работы.

Признаюсь, это очень тяжело и трудно. Понял, когда помогал папе выполнить ту или иную работу на стройке.

Я очень горжусь своими дедушкой Петей и папой Сергеем.

Я бы выбрал профессию строителя, потому что хочу видеть результат своего труда. А ещё я хочу видеть, что этот результат нужен людям, что они радуются красоте и удобству зданий, которые я бы строил.

Артём ГОРБЫЛЕВ,
школа №1 города Асино